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Херсонський аграрно-економічний університет
ПОЗНАЧТЕ СПЕЦІАЛЬНОСТІ ХЕРСОНСЬКОГО ДЕРЖАВНОГО АГРАРНО-ЕКОНОМІЧНОГО УНІВЕРСИТЕТУ, 

ЯКІ ВАС ЦІКАВЛЯТЬ ДЛЯ ВСТУПУ  

	НАЗВА СПЕЦІАЛЬНОСТІ
	НАЗВА СПЕЦІАЛЬНОСТІ
	НАЗВА СПЕЦІАЛЬНОСТІ

	Агрономія
	Водні біоресурси та аквакультура
	Підприємництво, торгівля та біржова діяльність

	Захист і карантин рослин
	Науки про Землю
	Готельно-ресторанна справа

	Садівництво та виноградарство
	Архітектура та містобудування 
	Туризм

	Агроінженерія
	Будівництво та цивільна інженерія
	Фізична культура та спорт

	Харчові технології
	Геодезія та землеустрій
	Публічне управління та адміністрування

	Технологія виробництва та переробки продукції тваринництва
	Гідротехнічне будівництво, водна інженерія та водні технології
	Фінанси, банківська справа та страхування

	Ветеринарна гігієна, санітарія і експертиза
	Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка
	Менеджмент

	Екологія
	Дизайн середовища
	Менеджмент інформаційних технологій

	Садово-паркове господарство
	Маркетинг
	Облік і оподаткування

	Технології захисту навколишнього середовища
	Економіка
	

	Лісове господарство
	Право
	


ЗАВДАННЯ І ТУРУ З МАТЕМАТИКИ 
ВСЕУКРАЇНСЬКОЇ ОЛІМПІАДИ 

ХЕРСОНСЬКОГО ДЕРЖАВНОГО АГРАРНО-ЕКОНОМІЧНОГО УНІВЕРСИТЕТУ ДЛЯ ПРОФЕСІЙНОЇ ОРІЄНТАЦІЇ ВСТУПНИКІВ

 НА ОСНОВІ ПОВНОЇ ЗАГАЛЬНОЇ СЕРЕДНЬОЇ ОСВІТИ
Частина 1 (базовий рівень)
(15 завдань, одна правильна відповідь на завдання)

Завдання 1- 15 мають п’ять варіантів відповіді, серед яких лише один правильний.

Виберіть правильний, на Вашу думку, варіант відповіді. (Оцінка за правильно виконане завдання – 2 бали).
        1. Серед даних чисел 
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Відповідь:____________

        2. В класі було 25 учнів, із яких англійську мову вивчало 40%. Після канікул в клас прибуло 5 новачків, причому вони всі вивчали англійську мову. Скільки відсотків учнів вивчає англійську мову після приходу новачків?
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	45%
	40%
	50%
	55%
	60%


Відповідь:____________

   3. Розв’яжіть рівняння 
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Відповідь:____________
4. Розв’яжіть нерівність
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Відповідь:____________

5. Якому із проміжків належить розв’язок нерівності 
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Відповідь:____________

6. Маємо 5 карток з абетки, на яких написано букви Т, Т, А, А, О. Знайти ймовірність того, що розкладаючи випадково ці картки у рядок, можна отримати слово «ТАТО».
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	Д
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Відповідь:____________

7. Розв’яжіть рівняння: 
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Відповідь:____________

8. Якщо 
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Відповідь:____________
9. Арифметичну прогресію (аn) задано формулою п-го члена (аn) = 4 - 8п . Знайти різницю цієї прогресії.
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	-4


Відповідь:____________
10. Вектори 
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Відповідь:____________

11. В прямокутній системі координат у просторі задано сферу з центром у початку координат, якій належить точка А(0;0;-5). Яка з наведених точок належить цій сфері?
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	В
	Г
	Д


	К(5;5;0)
	Р(5;5;5)
	М(0;1;4)
	Д(0;0;5)
	С(0;0;10)


Відповідь:____________

12. Периметр основи правильної чотирикутної піраміди дорівнює 72 см. Визначте довжину висоти піраміди, якщо її апофема дорівнює 15 см.
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	6 см
	10 см
	12 см
	14 см


Відповідь:____________

13. Яка з формул виражає площу фігури, заштрихованої на малюнку:
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Відповідь: ____________

14. Знайти загальний вигляд первісних для функції 
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Відповідь:____________

15. Знайти об’єм кулі, якщо площа сферичної поверхні дорівнює 
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Відповідь:____________

Частина 2 (середній рівень)

(10 завдань, кілька правильних відповідей на завдання)

У завданнях 16-25 до кожного з чотирьох рядків інформації, позначених цифрами, виберіть один правильний, на Вашу думку, варіант, позначений буквою. Поставте позначки в таблицях відповідей до завдань на перетині відповідних рядків (цифри) і колонок (букви). (Завдання на встановлення відповідності оцінюється в 0;1;2;3 або 4 бали. Максимальна оцінка за правильно виконане завдання - 4 бали).
16. Знайти похідну функції. Для кожного виразу ( 1 – 4 ) поставте у відповідність вираз
 (А–Д ).
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17. Спростіть вирази. Для кожного виразу ( 1 – 4 ) поставте у відповідність вираз ( А – Д ).
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18. Подайте у вигляді степеня вираз Для кожного виразу ( 1 – 4 ) поставте у відповідність вираз ( А – Д ).
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19. Установіть відповідність між кожною  функцією ( 1 – 4 ) та її первісною ( А – Д).
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20. Знайдіть значення виразу. Для кожного виразу ( 1 – 4 ) поставте у відповідність вираз ( А – Д ).
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21. Установіть відповідність між нерівностями (1-4) та множинами їх розв’язків  (А-Д)
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 EMBED Equation.DSMT4 [image: image105.wmf]
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22. В трикутнику АВС: АВ = с, ВС = а, АС = в. Встановіть відповідність між початком речення (1-4) та його закінченням (А-Д) так, щоб утворилося правильне твердження.
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23. Встановіть відповідність між задачами (1-4) та їх розв’язками (А-Д)
	1
	В ящику 4 чорних куль і 8 білих кульок. Знайти ймовірність того, що навмання вийнята кулька виявиться білою.
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	Знайти ймовірність того, що під час підкидання грального кубика випадає  кількість очок кратна трьом.
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на яких написано
по одній літері: 
А, И, Г, К, Н. Їх 
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Яка ймовірність
одержати

слово “КНИГА”?
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	Учасники змагання дістають з ящика картки з номерами від 1 до 48. Знайти ймовірність того, що номер першого з витягнутих жетонів  містить цифру 5.
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24. Спростіть вираз. Встановіть відповідність між виразами (1-4) та їх розв’язками (А-Д).
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25. Встановіть відповідність між задачами (1-4) та їх розв’язками (А-Д)

	1
	Бічна поверхня правильної чотирикутної призми дорівнює 40 см2. Знайти сторону основи призми, якщо висота дорівнює 10см.
	А
	2
	
	А
	Б
	В
	Г
	Д
	

	2
	Об’єм правильної чотирикутної піраміди дорівнює 12 см3. , а сторона основи – 3 см. Знайдіть висоту піраміди.
	Б
	1
	
	
	
	
	
	
	1

	3
	Площа бічної  поверхні  циліндра дорівнює 40см2, висота – 10 см. Знайдіть радіус основи.
	В
	4
	
	
	
	
	
	
	2

	4
	Знайти твірну конуса, якщо площа основи 9
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см2, а висота 4см.
	Г
	10
	
	
	
	
	
	
	3

	
	
	Д
	5
	
	
	
	
	
	
	4


Частина 3 (високий рівень)

(5 завдань, завдання відкритої форми)
Розв’яжіть завдання 26-30. Запишіть одержані відповіді (Максимальна оцінка за правильно виконане завдання - 6 балів).
26. Автомобіль мав проїхати 1200 км з певною швидкістю. Після того, як він проїхав третину шляху із цією швидкістю, автомобіль витратив на зупинку 2 год. Збільшивши швидкість на 20км/год., автомобіль прибув у пункт призначення вчасно. Якою була швидкість автомобіля спочатку?

Відповідь: __________
27. В кулю радіуса 4
[image: image136.wmf]3

вписано конус, твірна якого нахилена під кутом 600 до площини основи. Обчислити твірну конуса.

Відповідь: __________
28.  Розв’яжіть рівняння 
[image: image137.wmf](
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Відповідь: __________

29. В прямокутній системі координат на площині задано взаємно перпендикулярні вектори 
[image: image138.wmf]АВ
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Визначте абсцису точки В, якщо А(-3;0), а точка В лежить на прямій у=2х.
Відповідь: __________

30. Знайдіть всі значення параметра а, при яких система 
[image: image140.wmf]2
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 має єдиний розв’язок. 

Відповідь: __________
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